

O desítky dětí pečují pěstouni

Dokončení ze strany 1

„Je důležité, aby rodina věděla, co to pěstounství znamená. Aby věděla, jaký rozdíl je mezi adopcí a pěstounstvím,“ uvedla Trepková s tím, že v případě pěstounství neztrácejí biologičtí rodiče svoje práva a mohou se nadále s dětmi stýkat. „Snažíme se, aby vztah, především mezi biologickou matkou a dítětem, byl i nadále nějakým způsobem funkční,“ doplnil ji kolega Radim Teodor Bílek.

Pěstounské rodiny také dostávají podporu. „Příspěvek je osm tisíc na měsíc na dítě. Je to vlastně odměna pěstouna. Podstatný je i příspěvek na úhradu potřeb dítěte. Dále pokud chce dítě například na letní tábor, dostává rodina příspěvek až čtyři tisíce korun, aby mohla dítě na tábor poslat,“ řekl Deníku Bílek.

Stává se také, že děti mají kázeňské problémy. V takovém případě se spolupracuje nejen s rodinou a dítětem, ale také se školou i se sociálními pracovníci městského úřadu. Pěstouni mohou využít i odborné pomoci – výchovného poradce, psychologa, terapeutické služby. „Snažíme se rodinám být oporou, maximálně pomáhat, aby v tom



S PĚSTOUNSKÝMI RODINAMI na Tachovsku jednají mimo jiné i pracovníci centra pro rodinu Domus Marta Trepková a Radim Teodor Bílek. Foto: Deník/Jiří Kohout

procesu nebyly samy,“ uvedla pracovnice centra pro rodinu.

Cílem pěstounské péče je podle Trepkové, aby žádné dítě nevyrostalo v ústavní péči, aby se dostalo do náhradní rodinné péče, aby vznikala cito-

vá vazba mezi pěstouny a dítětem.

„Pěstounská péče by pro dítě měla být v dané situaci tím nejlepším možným řešením, ale ne definitivním. Vždycky vycházíme z toho, že pokud je

možný návrat dítěte do původní rodiny, tak to je cesta, kterou bychom měli směřovat – v případě, že není ohrožen zájem dítěte a v případě, že i původní rodiče o to mají také zájem.“

Záhada: U kostela létaly tisícovky

JIŘÍ KOHOUT

Tachov – Kuriózní případ řeší tachovští policisté. Ti se dokonce obrazejí na případné svědky se žádostí o pomoc.

„Tachovští policisté hledají svědky události, která se stala ve středu 30. dubna okolo šestnácté hodiny v Tachově. Tehdy přijali oznámení od řidiče, který na kruhovém objezdu v ulici Panenská v Tachově viděl, jak u kostela létají vzduchem nějaké bankovky a padají na chodník a na silnici,“ informovala mluvčí policie Dagmar Brožová.

Jak dále popsala, muž proto

zastavil a posbíral celkem devět tisícikorunových bankovek. „Ty jako nález osobně odevzdal na obvodním oddělení Policie České republiky v Tachově,“ dodala.

Policie proto žádá svědky této situace, kteří by mohli poskytnout informace vedoucí ke zjištění příčiny ztráty finanční hotovosti, zda se případně jednalo o více ztracených bankovek a také o majitele peněz, aby se přihlásili osobně na obvodním oddělení v Tachově, nebo zatelefonovali na číslo 974 337 710, případně na bezplatnou tísňovou linku 158.

V Lázu se utkali rybáři

